

## Mezinárodní hudební festival s geniem loci Českého Krumlova

Mezi 14. červencem a 5. srpnem 2017 se na Mezinárodním hudebním festivalu Český Krumlov opět představí špičky současné hudební scény. Už po šestadvacáté připraví organizátoři v tomto krásném městě zapsaném na seznam světového dědictví UNESCO hudební přehlídku evropského významu. Spojení atraktivního prostředí historického města a hudby mnoha žánrů vydobylo festivalu skvělé renomé. V unikátních prostorách Státního hradu a zámku Český Krumlov, ale i v dalších lokacích města s jedinečným geniem loci se uskuteční celkem 19 koncertů, na nichž vystoupí přední zahraniční i čeští interpreti. I v letošním roce předprodej vstupenek probíhá ve dvou časových pásmech s odlišnými cenami, do **31. května 2017** jsou ceny vstupenek nižší, včasný nákup vstupenek tedy přináší možnost úspory.

### Známe program společného koncertu Angely Gheorghiu a Ramóna Vargase

Festival zůstane věrný své dramaturgické tradici a opět nabídne klasickou hudbu, muzikál, šanson i crossover. 14. července jej v Pivovarské zahradě zahájí společný operní galakonzert dvou operních hvězd současnosti – sopranistky **Angely Gheorghiu** a tenoristy **Ramóna Vargase**. Doprovodí je **PKF – Prague Philharmonia** pod vedením **Leoše Svárovského**. Ramón Vargas se do Českého Krumlova vrací s těmito slovy: „*Vystoupení v Českém Krumlově patří mezi nejkrásnější zážitky v mé kariéře. Před šesti lety jsem měl tu čest zpívat na dvacátém ročníku Mezinárodního hudebního festivalu a nyní se sem vracím, abych s mou skvělou kolegyní Angelou Gheorghiu zahájil ročník šestadvacátý. Je to neskutečné místo, kvalita festivalu a koncertů je velmi vysoká, proto se vracím velmi rád.*“

Angela Gheorghiu nám ke svému krumlovskému vystoupení řekla: „*Český Krumlov jsem zatím ještě neměla možnost navštívit, ale i po 27 letech mé mezinárodní kariéry vždy velmi ráda poznávám nová místa a nové publikum. Moc se těším na živé letní vystoupení pod širým nebem, navíc budu zpívat s mým úžasným kolegou a dobrým přítelem Ramónem Vargasem za doprovodu vynikajících talentovaných hudebníků z PKF – Prague Philharmonia.*“ S tímto orchestrem Gheorghiu spolupracovala naposledy na konci minulého roku, kdy spolu v Praze pod taktovkou Emmanuela Villaumeho natáčeli její nové sólové album veristických árií, které zazní i na galakonzertu v Českém Krumlově.

Program zahajovacího koncertu již známe, opírá se o repertoár, se kterým oba umělci sklízeli úspěchy po celém světě:

**Giuseppe Verdi:** předehra z opery Nabucco

„*Parigi, o cara*“, duet Violetty a Alfréda z 3. dějství opery Traviata

**Jules Massenet:** „*Adieu notre petite table*“, árie Manon z 2. dějství stejnojmenné opery

**Charles Gounod:** „*Ah! Léve-toi, soleil!*“, árie Romea z 2. dějství opery Romeo a Julie

**Giacomo Puccini:** Preludio Sinfonico

„*Un bel dì vedremo*“, árie Butterfly z 2. dějství opery Madama Butterfly

**Francesco Cilea:** „*È la solita storia del pastore*“, árie z 2. dějství opery Arlésanka

**Gaetano Donizetti:** „*Lucia, perdona... Ah, talor del tuo pensiero*“, duet Lucii a Edgarda z 1.

dějství opery Lucia z Lammermooru

---

Mezinárodní hudební festival Český Krumlov pořádá Auvieux, s.r.o., Perlitová 1820, 140 00 Praha 4,

[www.auvieux.cz](http://www.auvieux.cz), [www.festivalkrumlov.cz](http://www.festivalkrumlov.cz), [www.facebook.com/mhfceskykrumlov](https://www.facebook.com/mhfceskykrumlov)

**Georges Bizet:** předehra z 3. dějství opery Carmen  
„*La fleur que tu m'avais jetée*“, květinová árie Dona Josého z 2. dějství opery Carmen  
„*Habanera (L'amour est un oiseau rebelle)*“ árie Carmen z 1. dějství stejnojm. opery  
**Giacomo Puccini:** „*Mario! Mario!*“, duet Tosky a Cavaradossiho z 1. dějství opery Tosca  
**Pietro Mascagni:** intermezzo z opery Sedlák kavalír  
**Giacomo Puccini:** „*E lucevan le stelle*“, árie Cavaradossiho z 3. dějství opery Tosca  
**Antonín Dvořák:** „*Měsíčku na nebi hlubokém*“, árie Rusalky z 1. dějství stejnojmenné opery  
**Giacomo Puccini:** „*O soave fanciulla*“, duet Mimì a Rodolfa z 1. dějství opery Bohéma

### **Klasické koncerty v Zámecké jízdárně, Maškarním sále a Klášterním kostele**

Tradiční osou festivalové dramaturgie jsou koncerty klasické hudby v prostorách Státního hradu a zámku Český Krumlov. První festivalová sobota 15. července bude patřit vynikajícímu španělskému klavíristovi **Javieru Perianesovi**. V Zámecké jízdárně vystoupí s rezidenčním orchestrem festivalu, **Symfonickým orchestrem Českého rozhlasu**, a pod taktovkou svého krajana dirigenta **Manuela Hernández-Silvy** přednesou Griegův *Klavírní koncert a moll op. 16*. Zazní také *Akademická slavnostní předehra c moll pro orchestr op. 80* Johanna Brahmsa a *Symfonie č. 8 G dur op. 88* Antonína Dvořáka.

Další významnou osobností z instrumentálního světa bude „mág houslí a violy“ **Julian Rachlin**, který velký zájem vzbuzuje i svými dirigentskými aktivitami, a jako dirigent se 28. července uvede také v krumlovské Zámecké jízdárně. Rachlin vyniká nejen virtuózní hráčskou ekvilibristikou, ale i hloubkou a působivostí svého sdělení. Jeden z recenzentů použil k jeho hře tento příměr: „*Pokud bych přičkl většinu známých současných hvězd houslového nebe svítivost 100 W, tak Julian Rachlin oslňuje září dvousetwattového halogenu.*“ Po jeho boku a za doprovodu **Jihočeské filharmonie** vystoupí také talentovaná kanadská violistka **Sarah McElravy**. Program je složen z děl Mozarta a Beethovena, z pera tohoto autora Rachlin zahraje *Houslový koncert D dur op. 61*. Koncert tradičně věnujeme členům Klubu přátel MHF Český Krumlov, kteří na něj získávají dvě vstupenky zdarma či s výraznou slevou, podle druhu členské karty.

Klasickou osu festivalu dále dotvoří série komorních koncertů v Maškarním sále, v jejímž rámci vystoupí i violoncellista **Mischa Maisky**, který se do Krumlova také vrací. Tento interpret, jenž vyniká „*expresivní hrou bez povrchního přehrávání a prázdných dramatických gest a přesností bez mechanické těžkopádnosti, spontaneitou a v neposlední řadě svou charakteristickou bílou hřívou*“, je dnes již legendou. Sytý a lahodný tón jeho violoncella, střízlivý výraz a koncentrovaná vášeň, s jakou Maisky ke svým partům přistupuje, obecenstvo doslova uchvacují. Budete se moci o tom přesvědčit 20. července při skladbách J. S. Bacha a J. Brahmsa na jeho společném koncertu s mladou čínskou klavíristkou **Shiran Wang**.

V Maškarním sále se také představí soubor **Cappella Mariana**. Svým koncertem 21. července uctí památku umělce, jehož výročí si v tomto roce připomínáme. Tento večer zazní madrigaly z pera Claudia Monteverdiho, od jehož narození uplyne letos 450 let.

S komorními programy vystoupí i houslista **Bohuslav Matoušek** s mladým kolegou **Jakubem Junkem** a komorním orchestrem **Virtuosi Pragenses**, korejský houslový talent **Da Yoon You**, violoncellista

**Petr Nouzovský** společně s kytaristkou **Miriam Rodriguez Brüllovou** v programu s názvem „Après un rêve“, dále peruánský kytarista **Jesús Castro Balbi** a komorní tělesa, jako jsou **Škampovo kvarteto** či **Smetanovo trio**.

V minulém roce rozšířil Mezinárodní hudební festival Český Krumlov své lokace o další atraktivní místo Českého Krumlova, Klášterní kostel Božího těla. Letos se zde konají dva nedělní dopolední koncerty - 16. července se představí soubor patřící k předním světovým interpretům středověké duchovní hudby, **Schola Gregoriana Pragensis**, a 30. července trumpetista **Marek Zvolánek** a varhaník **Pavel Svoboda** vzdají hold jednomu z nejvýznamnějších trumpetistů 20. století, Mauriciu Andrému. V Pivovarské zahradě v podání renomovaných sólistů - **Aga Mikolaj**, **Dana Beth Miller**, **Zach Borichevsky** a **Oleg Tsibulko**, **Českého filharmonického sboru Brno**, **Filharmonie Bohuslava Martinů** a dirigenta **Stanislava Vavříčka** zazní 4. srpna Verdiho *Messa da Requiem*, dílo, jehož každé provedení je vždy svátkem a zároveň hlubokým obohacením.

### Osvěžení v podobě jiných žánrů

Program festivalu netvoří jen tzv. „klasika“, nýbrž i letos jde napříč žánry. Svůj osobitý hudební styl představí krumlovskému publiku 3. srpna v Maškarním sále **Janoska Ensemble**. Soubor spolupracuje s takovými umělci, jako jsou Anna Netrebko, Bobby McFerrin, jazzový kytarista Biréli Lagrène nebo letošní účinkující Julian Rachlin, který na jejich adresu říká: „*Jako soubor jsou závanem svěžího vzduchu. Kombinují své mimořádné osobní talenty s rodinnými vazbami. Dosáhli úspěchu díky své schopnosti interpretovat různé žánry svým jedinečným a novátorským stylem zvaným „Janoska style“.*“ Janoska Ensemble spolu se sopranistkou **Marcelou Cerno** a barytonistou **Danielem Serafinem** představí originální virtuózní kombinaci klasické hudby s příměsí jazzu, popu a tradiční hudby. V jejich podání zazní díla autorů, jako jsou J. Strauss ml., F. Lehár, G. Bizet, R. Stolz, R. Janoska, W. A. Mozart nebo N. Paganini. Těšit se můžete třeba na jejich interpretaci *Capriccia č. 24* posledně zmíněného houslového génia Nicolò Paganiniho, do něhož Janoska Ensemble promítá prvky krále popu Michaela Jacksona anebo na Straussova *Netopýra*, který v jejich podání zazní à la Gershwin. O kvalitě souboru vypovídá také fakt, že jejich první profilové CD vyšlo minulý rok u jednoho z nejprestižnějších vydavatelství klasické hudby Deutsche Grammophon.

Zpěvačka **Radka Fišarová** zve diváky na své krumlovské vystoupení 26. července v Zahradě Kooperativy těmito slovy: „*Základ našeho koncertu tvoří písně zpěvačky Edith Piaf, které díky představení Edith – vrabčák z předměstí zpívám již 17 let. Časem nás však s mými muzikanty zaujali i další interpreti a skladatelé, jako např. Charles Aznavour, Jacques Brel nebo Mireille Mathieu. Repertoár jsme rozšířili o jejich skladby a poté jsme také začali objevovat krásné české texty či zhudebněné básně Jiřího Žáčka. Nakonec došlo i na vlastní tvorbu a jakýmsi vyústěním toho všeho bylo CD Rendez-vous, které hudebně a aranžérsky „kočiroval“ přední český hudební skladatel Aleš Březina. V našem programu najdete také slavné filmové melodie. Jakýmsi pojítkem jsou nestandardní aranže a pohledy na šanson. Rozhodně ale nehrajeme patetický dramatický šanson, možná jen špetku, naopak jsme se do něj snažili přimíchat humor a nadhled.*“

22. červenec nabídne festival v Pivovarské zahradě osvěžující Irský večer s tradiční irskou skupinou **Altan** a ochutnávkou irské whisky. Skupina Altan, která letos slaví 30 let od svého založení, se nesporně řadí mezi irské hudební poklady. Svým osobitým stylem, charakteristickým nakažlivou

energií a irskou rytmikou, spolu s křehkou krásou tradičních písní hraných houslemi, píšťalkami, kytarami, akordeonem a buzuki, a zpívaných gaelsky i anglicky, si získali své publikum v mnoha zemích. Nebude chybět ani americký muzikál v programu „**Bravo Broadway**“ a v autentickém podání broadwayských muzikálových hvězd **Chloe Lowery, Capathii Jenkins, Roba Evana, Hugh Panara** a dirigenta **Randalla Craiga Fleischera** a za doprovodu **Severočeské filharmonie Teplice**.

Letošní novinkou bude závěrečný komponovaný večer v zámecké zahradě. Jeho podobu nám přiblížil prezident MHF Český Krumlov Jaromír Boháč: *„Novým festivalovým prostředím bude tento rok zámecká zahrada, do které jsme situovali letošní poslední koncert. Návštěvníky přivítáme na letní jízdárně, odkud se po krátkém oficiálním ukončení festivalu všichni přesuneme k barokní fontáně, kde bude připravena první část programu „Illuminace zahrady“. Pak se hosté posunou do tzv. anglického parku vedle hudebního pavilonku, kde si poslechnou samotný koncert „Noc barokních mistrů“, trumpetista **Marek Zvolánek** a soubor **Barocco sempre giovane** zahrají skladby Charpantiera, Purcella a dalších. A úplná tečka festivalu se odehraje u jezírka, kde za zvuků Händelovy Hudby k ohňostroji diváky čeká slavnostní ohňostroj.“*

Více informací k programu naleznete na nových webových stránkách [www.festivalkrumlov.cz](http://www.festivalkrumlov.cz) v sekci Program a vstupenky. Sledovat nás můžete také na facebooku <https://www.facebook.com/mhfceskykrumlov>.

#### **PRODEJ VSTUPENEK**

Exkluzivním prodejcem vstupenek na koncertu 26. ročníku MHF Český Krumlov je předprodejní síť Ticketstream. Vstupenky si můžete zakoupit online v rezervačním systému Ticketstream [www.ticketstream.cz](http://www.ticketstream.cz). Vstup do rezervačního systému je možný rovněž přes stránky festivalu [www.festivalkrumlov.cz](http://www.festivalkrumlov.cz), sekce Program a vstupenky. Dále je rovněž možné koupit vstupenky osobně na jakékoli pobočce společnosti Ticketstream, jejichž seznam je uveden na webových stránkách [www.ticketstream.cz](http://www.ticketstream.cz). V Českém Krumlově prodej vstupenek zajišťuje Infocentrum se sídlem na Náměstí Svornosti 2, 381 01 Český Krumlov ([www.ckrumlov.cz/info](http://www.ckrumlov.cz/info)). V případě dotazů můžete společnost Ticketstream kontaktovat telefonicky na čísle +420 224 263 049 nebo na [info@ticketstream.cz](mailto:info@ticketstream.cz).

I v letošním roce předprodej vstupenek probíhá ve dvou časových pásmech, které jsou cenově odlišeny – **do 31. května 2017** jsou ceny vstupenek nižší, včasný nákup vstupenek tedy přináší možnost úspory.

#### **SLEVOVÉ PROGRAMY**

Držitelé průkazů ZTP – sleva 30 %, ZTP/P - sleva 30 % + doprovod zdarma, vždy po předložení příslušného dokladu. Děti do 6 let vstup zdarma (bez nároku na místo), děti od 6 do 15 let sleva 50 %. Jednotlivé slevy nelze sčítat. Jako každoročně festival ve spolupráci s Novinami města Český Krumlov vydá na vybrané koncerty i slevové kupony, které jsou určeny pro obyvatele Českého Krumlova.

#### **KLUB PŘÁTEL MHF ČESKÝ KRUMLOV**

Klub přátel MHF Český Krumlov je věrnostní program, který zahrnuje celou řadu výhod pro stálé příznivce festivalu, jako např. zvýhodněné vstupné na koncerty. Klubu přátel MHF Český Krumlov je navíc každý rok jako výraz poděkování za přízeň věnován jeden festivalový koncert. Na tento koncert získávají členové klubu dvě vstupenky zdarma či s výraznou slevou, podle typu karty. Pro 26. ročník to je koncert **houslisty a dirigenta Juliana Rachlina a violistky Sarah McElravy, který se uskuteční 28. července 2017 v Zámecké jízdárně**. Vstupenky za výhodnější ceny pro členy Klubu přátel MHF ČK objednávejte [zde](#), je potřeba se nejprve přihlásit a zvolit druh karty (v levém horním rohu). Informace o výhodách Klubu přátel MHF ČK naleznete [zde](#).

#### **PARTNEŘI**

Odkazy na všechny partnerské subjekty i s možností propojení na jejich internetové stránky naleznete na webových stránkách MHF Český Krumlov [www.festivalkrumlov.cz](http://www.festivalkrumlov.cz) v sekci Partneři. Mezinárodní hudební festival Český Krumlov děkuje všem svým partnerům za spolupráci a podporu s přesvědčením, že tato spolupráce je přínosem pro obě strany a nezastupitelnou službou veřejnosti.

#### **NOVINÁŘSKÝ SERVIS**

Žádosti o akreditace, poskytnutí informací a fotografií zasílejte prosím na e-mailovou adresu [viktorova@auviex.cz](mailto:viktorova@auviex.cz). Prosíme o zaslání uveřejněných článků a odvířovaných reportáží kvůli archivaci. Postupně je také zveřejníme na našich stránkách v sekci Média.

#### **Kontakt**

Mgr. Kateřina Viktorová  
tisková mluvčí MHF Český Krumlov 2017  
Auviex, s.r.o., Perlitová 1820, 140 00 Praha 4  
Tel. +420 606 088 985  
e-mail: [viktorova@auviex.cz](mailto:viktorova@auviex.cz)  
[www.festivalkrumlov.cz](http://www.festivalkrumlov.cz)  
[www.auviex.cz](http://www.auviex.cz)

Mgr. Tomáš Hais  
Marketing manager  
Auviex, s.r.o., Perlitová 1820, 140 00 Praha 4  
Tel. +420 603 229 679  
e-mail: [hais@auviex.cz](mailto:hais@auviex.cz)

---

Mezinárodní hudební festival Český Krumlov pořádá Auviex, s.r.o., Perlitová 1820, 140 00 Praha 4,

[www.auviex.cz](http://www.auviex.cz), [www.festivalkrumlov.cz](http://www.festivalkrumlov.cz), [www.facebook.com/mhfceskykrumlov](https://www.facebook.com/mhfceskykrumlov)

## Koncerty a jejich program

### **Pátek 14. 7. 20:30hod**

Pivovarská zahrada

Zahajovací operní galakonzert

**Angela Gheorghiu /soprán/ a Ramón Vargas /tenor/**

PKF – Prague Philharmonia, dirigent: Leoš Svárovský

Program

Giuseppe Verdi: předehra z opery Nabucco

„Parigi, o cara", duet Violetty a Alfréda z 3. dějství opery Traviata

Jules Massenet: „Adieu notre petite table", árie Manon z 2. dějství stejnojmenné opery

Charles Gounod: „Ah! Léve-toi, soleil!", árie Romea z 2. dějství opery Romeo a Julie

Giacomo Puccini: Preludio Sinfonico

„Un bel dì vedremo", árie Butterfly z 2. dějství opery Madama Butterfly

Francesco Cilea: „È la solita storia del pastore", árie z 2. dějství opery Arlésanka

Gaetano Donizetti: „Lucia, perdona ... Ah, talor del tuo pensiero", duet Lucii a Edgarda z 1. dějství opery Lucia z Lammermooru

*přestávka*

Georges Bizet: předehra z 3. dějství opery Carmen

„La fleur que tu m'avais jetée", květinová árie Dona Josého z 2. dějství opery Carmen

„Habanera (L'amour est un oiseau rebelle)" árie Carmen z 1. dějství stejnojm. opery

Giacomo Puccini: „Mario! Mario!", duet Tosky a Cavaradossiho z 1. dějství opery Tosca

Pietro Mascagni: intermezzo z opery Sedlák kavalír

Giacomo Puccini: „E lucevan le stelle", árie Cavaradossiho z 3. dějství opery Tosca

Antonín Dvořák: „Měsíčku na nebi hlubokém", árie Rusalky z 1. dějství stejnojmenné opery

Giacomo Puccini: „O soave fanciulla", duet Mimì a Rodolfa z 1. dějství opery Bohéma

### **Sobota 15. 7. 19:30hod**

Zámecká jízdárna

**Javier Perianes /klavír/**

Symfonický orchestr Českého rozhlasu, dirigent: Manuel Hernández-Silva

Program

Johannes Brahms: Akademická slavnostní předehra c moll pro orchestr op. 80

Edvard Grieg: Klavírní koncert a moll op. 16

*přestávka*

Antonín Dvořák: Symfonie č. 8 G dur op. 88

### **Neděle 16. 7. 11:00hod**

Klášteřínský kostel

**Schola Gregoriana Pragensis**

Hasan El-Dunia, Marek Šulc, Stanislav Předota, Ondřej Maňour, Tomáš Lajtkep, Michal Medek a Ondřej Můčka

**David Eben** – umělecký vedoucí

Program

Guillaume de Machaut: Missa de Beata Virgine

**Úterý 18. 7. 19:30hod**

Maškarní sál

Komorní koncert

**Škampovo kvarteto**

Helena Jiříkovská /housle/, Adéla Štajnochrová /housle/, Martin Stupka /viola/ a Lukáš Polák /violoncello/

Program

Joseph Haydn: Smyčcový kvartet D dur „Skřivánčí“ op. 64, č. 5

Wolfgang Amadeus Mozart: Smyčcový kvartet č. 19 C dur „Disonantní“, KV 465

*přestávka*

Ludwig van Beethoven: Smyčcový kvartet op. 59, č. 3 „Razumovský“

**Středa 19. 7. 19:30hod**

Maškarní sál

Komorní koncert

**Jesús Castro Balbi /kytara/**

Program

Johann Sebastian Bach: Suita BWV (původně pro loutnu, transkripce J. C. B.)

Preludium, Fuga, Sarabanda, Giga, Doble

Sylvius Leopold Weiss: Divertimento a solo (původně pro loutnu, transkripce J. C. B.)

Entrée, Gavotte, Sarabanda, Saltarello

Matías José Maestro: Andante – Sonáty 1 a 2 – Fandango

*přestávka*

Pedro Ximenes Abril-Tirado: Menuety č. 6 La menor, č. 13 Mi mayor, č. 15, č. 16, č. 17 La mayor, č.

31, č. 33, č. 34 Mi mayor, č. 36, č. 40 La menor, č. 27 Re menor, č. 29 Re mayor, č. 49 Fa mayor

Hudební sešit pro vihuelu 1830: Sonáta

Octavio Santa Cruz: Závan z pobřeží (výbor afro-peruánské hudby)

**Čtvrtek 20. 7. 19:30hod**

Maškarní sál

Komorní koncert

**Mischa Maisky /violoncello/ a Shiran Wang /klavír/**

Program

Johann Sebastian Bach: Suita pro sólové violoncello č. 1 G dur, BWV 1007

Johannes Brahms: Sonáta D dur pro violoncello a klavír, op. 78

*přestávka*

Johann Sebastian Bach: Partita č. 2 c moll pro sólový klavír, BWV 826

Johannes Brahms: Sonáta č. 1 e moll pro violoncello a klavír, op. 38

**Pátek 21. 7. 19:30hod**

Maškarní sál

Komorní koncert

**Cappella Mariana** - Claudio Monteverdi /450. výročí narození/

Hana Blažíková /soprán/, Barbora Kabátková /soprán/, Vojtěch Semerád /tenor, umělecký vedoucí/, Tomáš Lajtkep /tenor/, Jaromír Nosek /bas/, Melusine de Pas /viola da gamba/, Kateřina Ghanudi /trojřadá harfa/

Program

Claudio Monteverdi: Madrigaly

Lamento d'Arianna

Cruda Amarilli

O Mirtillo, Mirtill'anima mia

Era l'anima mea

*Interludio*

Troppo ben puo

Amor se giusto sei

T'amo mia vita!

Lamento della Ninfa

*přestávka*

Non partir ritrosetta

Su, su, su pastorelli vezzosi

Dolcissimo uscignolo

*Interludio*

Ohimè il bel viso

Bel pastor

Zefiro torna

**Sobota 22. 7. 20:30hod**

Pivovarská zahrada

**Irský večer - Altan /30 let od založení skupiny/**

/ochutnávka Irské whisky/

**Úterý 25. 7. 19:30hod**

Maškarní sál

Komorní koncert

**Da Yoon You /house/**

Jihočeská filharmonie, dirigent Jan Talich

Program

Antonio Vivaldi: Čtvero ročních dob

*přestávka*

Antonio Vivaldi: Koncert pro smyčce C dur, RV 114

Arcangelo Corelli: Concerto grosso č. 1 D dur op. 6

Johann Sebastian Bach: Braniborský koncert č. 3 G dur



**Středa 26. 7. 20:30hod**

Zahrada Kooperativy

**Šansonový večer – Rendez-vous s Radkou Fišarovou**

Aliksandr Yasinski /akordeon/, Mirek Linka /kytara/, Ondřej Kabrna /klavír/, Petr Dvorský /kontrabas/  
a Radek Doležal /bicí/

Program

Charles Dumont / Michel Vaucaire: Non, je ne regrette rien

Vladimir Cosma: L'Animal (hudba z filmu Zvíře)

Benoit Charest : Attila Marcel

Benoit Charest / Sylvain Chomet / Radka Fišarová: Rendez-Vous

Vojtěch Nýdl / Jacques Prévert / Jiří Žáček: Obejmi mě

Charles Aznavour: Emmenez - moi

Jacques Brel: Ne me quitte pass

Norbert Glanzberg / Henri Contet: Padam... padam...

Vojtěch Nýdl / Jiří Žáček / Radka Fišarová: Stmíváníčko

Eddy Marnay / André Popp: Mon amour mon ami

Raymond Lefèvre: Douliou douliou Saint Tropez

Radka Fišarová: Knoflíčky

Aliksandr Yasinski / Radka Fišarová: Krámek s nadějí

Bobby Goldsboro/ Eddy Marnay: Tous les enfants chantent avec moi

Marquerite Monnot/ Georges Moustaki: Milord

**Čtvrtek 27. 7. 19:30hod**

Maškarní sál

Komorní koncert

**Bohuslav Matoušek / housle, viola/, Jakub Junek / housle/**

**Virtuosi Pragenses**

Program

Henry Purcell: Gordický uzel, Svita č. 1

Wolfgang Amadeus Mozart: Concertone C dur pro dvoje housle a orchestr, KV 190

*přestávka*

Karel Stamic: Orchestrální kvartet F dur, op.4/IV.

Georg Philipp Telemann: Koncert C dur pro dvoje housle a orchestr

Karel Stamic: Koncertantni symfonie D dur pro housle, violu a orchestr

**Pátek 28. 7. 19:30hod**

Zámecká jízdárna

**Julian Rachlin / housle/ a Sarah McElravy / viola/**

Jihočeská filharmonie, dirigent/sólista: Julian Rachlin

Program

Wolfgang Amadeus Mozart: Sinfonia concertante pro housle, violu a orchestr Es dur, K. 364

Wolfgang Amadeus Mozart: Symfonie č. 35 „Haffnerova“ D dur

*přestávka*

Ludwig van Beethoven: Houslový koncert D dur op. 61

### **Sobota 29. 7. 20:30hod**

Pivovarská zahrada

**„Bravo Broadway“**

Muzikálový večer

**Sólisté: Chloe Lowery, Capathia Jenkins, Rob Evan, Hugh Panaro**

Severočeská filharmonie Teplice, dirigent: Randall Craig Fleischer

Program

Frank Loesser: předehra z muzikálu *Kluci a holky*

George Gershwin/Ira Gershwin: I Got Rhythm

Richard Rodgers/Lorenz Hart: Bewitched, Bothered and Bewildered z muzikálu *Přítel Joey*

Richard Rodgers/ Lorenz Hart: Johnny One Note z muzikálu *Děcka ve zbrani*

Burton Lane/Yipsel Harburg: Old Devil Moon z muzikálu *Divotvorný hrnec*

Frank Loesser: Luck Be a Lady z muzikálu *Kluci a holky*

Richard Rodgers/Lorenz Hart: Lady Is a Tramp z muzikálu *Děcka ve zbrani*

Frank Loesser: Sit Down, You're Rocking the Boat z muzikálu *Kluci a holky*

George Gershwin/Edwin DuBose Heyward: Summertime z opery *Porgy a Bess*

Richard Rodgers/Oscar Hammerstein II: směs písní Richarda Rodgerse

Hello Young Lovers z filmu *Král a já*

It Might as Well Be String z hudebního filmu *State Fair*

This Can't Be Love z muzikálu *Chlapci ze Syrakus* (texty Lorenz Hart)

Some Enchanted Evening z muzikálu *Jižní Pacifik*

*přestávka*

Rob Parissi/Wild Cherry: overture k písni Play That Funky Music

Eagles: Hotel California

George Merril /Shannon Rubicam/Whitney Houston: I Wanna Dance With Somebody

Billy Steinberg/Tom Kelly / Heart: Alone

Freddie Mercur /Queen: Bohemian Rhapsody

Paul Jabara/Donna Summer: Last Dance

Led Zeppelin: Stairway to Heaven

Glen Ballard/Siedah Garrett/Michael Jackson: Man in the Mirror

Brian May/Queen: We Will Rock You/We Are the Champions

### **Neděle 30. 7. 11:00hod**

Klášteřínský kostel

**Pocta Maurici Andrému**

**Marek Zvolánek /trubka/ a Pavel Svoboda /varhany/**

Program

John Stanley: Trumpet Tune

Johann Sebastian Bach: Toccata C dur BWV 566a

Arcangelo Corelli: Toccata g moll

Johann Pachelbel: Partita in G

Mezinárodní hudební festival Český Krumlov pořádá Auvix, s.r.o., Perlitová 1820, 140 00 Praha 4,

[www.auvix.cz](http://www.auvix.cz), [www.festivalkrumlov.cz](http://www.festivalkrumlov.cz), [www.facebook.com/mhfceskykrumlov](https://www.facebook.com/mhfceskykrumlov)

Georg Philipp Telemann: Koncert D dur  
Dietrich Buxtehude: Preludium in G  
Tomaso Albinoni: Adagio  
Johann Sebastian Bach: Preludium a fuga d moll

### **Úterý 1. 8. 19:30hod**

Maškarní sál

Komorní koncert

**Petr Nouzovský /violoncello/ a Miriam Rodriguez Brülllová /kytara/**

Program: „Après un rêve“

Antonio Vivaldi: Sonáta č. 5 e moll

Petr Iljič Čajkovskij: Valse sentimentale č. 6 op. 51

Manuel de Falla: Suite populaire espagnole

Franz Schubert: Sonata a moll „Arpeggione“

Pablo Casals: Song of the Birds

Gabriel Fauré: Après un rêve

### **Středa 2. 8. 19:30hod**

Maškarní sál

Komorní koncert

**Smetanovo trio**

Jitka Čechová /klavír/, Jiří Vodička /housle/ a Jan Páleníček /violoncello/

Program

Josef Suk: Klavírní trio c moll, op. 2

Antonín Dvořák: Klavírní trio č. 4 e moll „Dumky“ op. 90

*přestávka*

Bedřich Smetana: Klavírní trio g moll op. 15

### **Čtvrtek 3. 8. 19:30hod**

Maškarní sál

Komorní koncert

**Marcela Cerno /soprán/, Daniel Serafin /baryton/ a Janoska Ensemble**

Ondrej Janoska /housle/, Roman Janoska /housle/, František Janoska /klavír/, Julius Darvas /kontrabas/

Program: "**Janoška style**"

Johann Strauss ml./Boris Fomin: Předehra z *Netopýra* à la Janoska

Fritz Kreisler/František Janoska: Liebesleid a Musette pour Fritz

Nico Dostal: Spiel mir das Lied von Glück und Treu (z operety *Maďarská svatba*)

Franz Lehár: Meine Lippen, sie küssen so heiß (z operety *Giuditta*)

Georges Bizet/Franz Waxman (1906-1967): Carmen Fantasie (fantazie na operu *Carmen*)

*přestávka*

Franz Liszt: Mefistův valčík č. 1

Robert Stolz: Frag nicht, warum ich gehe (z filmu *Das Lied ist aus*)

Roman Janoska : Melodie for Melody  
Wolfgang Amadeus Mozart (/František Janoska: Rumba for Amadeus  
Robert Stolz: Spiel auf Deiner Geige! (z operety *Venuše v hedvábí*)  
Niccoló Paganini: Paganinoska (variace na *Capriccio* č. 24)

**Pátek 4. 8. 20:30hod**

Pivovarská zahrada

**Giuseppe Verdi: Messa da Requiem**

Sólisté: Aga Mikolaj /soprán/, Dana Beth Miller /mezzosoprán/, Zach Borichevsky /tenor/, Oleg Tsibulko /bas/

Český filharmonický sbor Brno

Filharmonie Bohuslava Martinů, dirigent: Stanislav Vavřínek

**Sobota 5. 8. 21:30hod**

Komponovaný večer na zámku Český Krumlov a jeho zahradách

**„Noc barokních mistrů“ /hudby, ohně, tance/**

**Barocco sempre giovane**, umělecký vedoucí Josef Krečmer

**Marek Zvolánek /trubka/**

Iva Kramperová /housle/, Markéta Klodová /housle/

Program

Marc Antoine Charpentier: Te Deum - Prélude

Pietro Antonio Locatelli: Introduzione teatrale op. 4 č. 4

I. Allegro, II. Andante, III. Presto

Georg Philipp Telemann: Sinfonia Spirituosa - Koncert D dur pro trubku, smyčce a basso continuo TWV 44:1

I. Spirituoso, II. Largo, III. Vivace

Antonio Vivaldi: Sinfonia C dur pro smyčce a continuo RV 112

I. Allegro, II. Andante, III. Presto

Georg Philipp Telemann: Koncert D dur pro housle, trubku, smyčce a continuo

I. Allegro, I. Vivace, II. Adagio, III. Allegro

Johann Sebastian Bach: Koncert d moll pro dvoje housle, smyčce a cembalo BWV 1043

I. Vivace, II. Largo ma non tanto, III. Allegro

Jeremiah Clarke: Pochod prince dánského – varhanní improvizace

The Prince of Denmark's March – Trumpet Voluntary

**ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA**